ETIAEMOBK2HEEL2

®daminia Im’a
MpakTuyHa poboTa
1.Axuir 3 iaonpouecie 306paxeHunin Ha rpadikax (16) a) isoTepMivHMI
D) izoxopHui
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2. HanwWwiTb XTO Uel BYeHWUIA Ta AKi 3aKkoHK Bigkpue ( Wapnb, KenbeiH,, boine, MapioTT,
len-IMoccak) (2.5 6)
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3. Bupaaite B KenbBiHax 3Ha4yeHHA Temneparypu:

(1,56)
Bignoeigb:

37°C; -43 °C; 170 °C.

4. Ak Ha3MBaETLCA NPOLEC 3MiHK CTaHy rasy npy NOcTinHOMY TUCKY. BuBepite npaBunbHY
Bignoeigk. (1 6) a) izoTepmMiyHuia; 6) i30XOpHUIA; B) iI30XOPHUR;

Bignoeiab:
5. Poas'sa3o0k 3apauq:

1) las, o6'emom 0,5 n i Temnepatypi 27°C
npw ctanomy TUCKY HarpiealTbao
57°C. Akum ctaHe ob'em rasy?

Aawa: Paze a3anns
Hano: [Tpouec 1obapunii.
p = const Janmwemo saxon I'eli-/Tioccaxa.
T =27°C =300K Kok
1, = §7°C = 330K LI
P =050=05.10"u'  3BLICH:
¥V . F.0077.330
phl  p 050030, e 10,
4 g T = 00
y Ead
Vo j=———=m
AR
Bidnoside: V, =055-107(a")

2) ¥ nocyawHi, 06'em sikoi nopieHioe 1n
npu Temnepatypi 27°C 3HaxoguTbcs
noB.iTpA, TUcK skoro 105 MNa. MNosinkHo,
wob He aMiHMNAacsA TemnepaTtypa rasy,
3mMeHLWyoTb 06'eM BABIHI.BuaHaumTy
3HAYEHHA TUCKY.

Hawno:

Vl =1n
11=23"C
m= I{T Ila
V.=0,5n
T = const

p2-?

1.l'a3 3aitmaB 06’ em 2*10*m° npu Temnepartypi
273°C. MNicnga i3obapHoOro CTUCHEHHSA
TemnepaTypa 3H1aunace go -91°C. [lo skoro
o6'e My cTUCHynu ras?

Jlao: Cl

p=const

T= - 1= K
T= T,= K
V= 2410 M3

V,-?
Po3B’a30K

2. a3 cTuCHYTO i3oTepMiuHo 3 06'ema 8*107
m® go 6*10° m*. Akum Byno novaTtkose
3HAYEHHA TUCKY, AKLIO NiCMA CTUCKAHHS BOHO
crano pisinm 1,6*10*Ma?

[laHo:
V,=8*10° M
V,=6*10% m?
p,=1,6*10*Na
T=const

p-?
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Po3B'a30k

Pose ssauna.

a3 nepexoamts 3 | crany 8 2 cran. Mpouee isorepmivmiiii.
Janumenmo 2akoH boitns-Mapiorra:

PV, =p.Vy
IsijcH:

A 0
= , e w 2. [0} (The
A%y Mg L

Bionogios: p, =2-10°fla



